

ఘనంగా వానపీఠాత ఆత్మార్పణ దినోత్సవం



కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ వానపీఠ దేవాలయంలో చండీహోమం పూజలో భక్తులు

కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 11: కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ 9వ ఫేజ్లోని శ్రీ వానపీఠ కన్య కాపరమేశ్వరి దేవాలయంలో వానపీఠాత ఆత్మార్పణ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం అభిషేకం, చండీహోమం, శ్రీలితా పారాయణం, సాయంత్రం పుష్కరి సేవా, పంచహారతులు, ఉంజలీసేవ, తీర్ధప్రసాదన వితరణ పూజలు నిర్వహించారు. భక్తుల కోసం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చెరుకు కుమారస్వామి, కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

జేఎన్టీయూపావే అకాడమిక్ ఆడిట్ డైరెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రావుకు నివాళులు



కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 11: జేఎన్టీయూపావే వర్సిటీ అకాడమిక్ ఆడిట్ డైరెక్టర్, ఈసీఈడీపార్ట్మెంట్ సీనియర్ ప్రొఫెసర్ డి.శ్రీనివాస్ రావు డి.శ్రీనివాస్ రావు ట్రెయినింగ్ హెమరేజిలో మృతి చెందారు. గత వారం రోజులుగా ట్రెయినింగ్ హెమరేజిలో వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం రాత్రి ఆయన మృతి చెందారు. కాగా ఆదివారం వర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ కల్పా సర్పంచర్, రిజిస్ట్రార్ కె.వెంకటేశ్వర్ రావు, రెకార్డింగ్ విజయకుమార్ రెడ్డి, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ జి.వి.సర్పంచర్, ఆయా విభాగాల అధిపతులు, ప్రాఫెసర్లు ఆయన భారతీ కార్యాలయ సందర్శించి నివాళులర్పించారు. వర్సిటీ సీనియర్ ప్రొఫెసర్ గా ఆయన అందించిన సేవల మరచలేనివని స్మరించుకున్నారు.

మైనమా.. దీవిచమ్మ



ప్రత్యేక అలంకరణలో..

దుండిగల్, ఫిబ్రవరి 11: కొలిచేటి భక్తుల కొరంబంకారం, సూరారం గ్రామప్రజల ఇలవేల్పు సూరారం కట్టమైనమ్మ రేణుకాపల్లమ్మ తల్లి జాతర వైభవోపేతంగా జరిగింది. ఆదివారం ప్రధాన జాతర కావడంతో అమ్మవారి దర్శనానికి భక్తులు వేలాదిసంఖ్యలో హాజరైతారు. మొక్కలు చెల్లించుకొని పిల్లల పాపాలను సర్దుతూ చూడాలని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అమ్మవారికి బోనాలు, నైవేద్యం సమర్పించారు. డబ్బు చుప్పట్లు, శివసత్తుల శిగాలు, పోతరాజుల విన్యాసాలతో



కట్టమైనమ్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల సందడి

- వైభవంగా సూరారం కట్టమైనమ్మ జాతర
- అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు.. బోనాలు సమర్పణ

ఆలయ ప్రాంగణంలో సరికొత్త సందడి నెలకొన్నది. దేవస్థానం కమిటీ అధ్యక్షులతో తెల్లవారు జామునుంచే వేదబ్రాహ్మణులు మంత్రోచ్ఛరణతో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. భక్తులకు ఎటువంటి అపాయనం కలుగకుండా దేవస్థానకమిటీ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించింది.

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ప్రముఖులు..

కట్టమైనమ్మ, రేణుకాపల్లమ్మ జాతరను పురస్కరించుకొని పలువురు ప్రముఖులు అమ్మవార్లను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మవార్ల కృపాకటాక్షంతో ప్రజలు ఎటువంటి ఇబ్బందులు పడకుండా చల్లంగా ఉండాలని కోరారు. మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, మల్లారెడ్డి హార్వేస్ట్ చైర్మన్ డా.భద్రారెడ్డి, డైరెక్టర్ డా.ప్రీతిరెడ్డి, బీజేపీ నేత ఎన్.మల్లారెడ్డి, కార్పొరేటరు మంత్రి సత్యనారాయణ, రావుల శేషగిరిరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ సురేశ్ రెడ్డి తదితరులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



పూజలు చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మల్లారెడ్డి హార్వేస్ట్ చైర్మన్ డా.భద్రారెడ్డి



పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



గవర్నరు రూ.లక్ష చెక్కు అందజేత

జై జవాన్.. జై కిసాన్ కు మద్దతుగా ఆదివారం గవర్నర్ తమిళ సై సాందర్ రాజన్ కలిసి రూ.100,116 చెక్కును విద్యార్థులతో



హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి

హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆడిట్ గారితో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రసాద హాస్పిటల్ ను ఆర్.గృహ మంత్రి దావూద్ రాజు సర్పంచ్ అదివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు అతిథులుగా



సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తున్నారని కొనిగల్ శంభీపూర్ కృష్ణ

సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహిస్తాం

అల్లూపూర్, ఫిబ్రవరి 11: అల్లూపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీవివేకానందస్వామి కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికలు త్వరలోనే నిర్వహిస్తామని ఆ కాలనీ మాజీ అధ్యక్షుడు పులిగొల్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం శ్రీవివేకానందస్వామి కమ్యూనిటీ హాల్ లో కాలనీకి చెందిన మాజీ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ సభ్యులతో పులిగొల్ల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన ఎన్నికల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. ఆ సంవత్సరాలగా వివేకానందస్వామి గర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘానికి ఎన్నికలు జరుగకపోవడంతో.. ఒకే వ్యక్తి అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతుంటే కాలనీవాసులు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని తమ దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేశానని తెలిపారు. పులి

దర్శి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆత్మీయ సమావేశం

బోధన్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని దర్శి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఆదివారం ఉదయం కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ టెంపుల్ బస్ స్టాండ్ లోని వైస్ రాజేశ్వరరెడ్డి, పంగడిటి మోహనారంగ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన బుచ్చిబిల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దివంగత నేత వైస్ రాజేశ్వర స్ఫూర్తితో తనయుడు వైస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏపీలో సుదీర్ఘపాలన అందిస్తున్నారని ప్రజలందరూ ఆయన పాలనను హర్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైస్ రాజేశ్వర అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన

యమని, ఇలారో వారికి తమ ప్రోత్సాహం ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాత్మిక క్లినిక్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ చిట్టెస్వరస్వామి, డా.వెంకటరమణ, డా.సోమ చంద్రశేఖర్, డా.మాధురి సోమ, డా.హిమ బిందు, డా.సోమరామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుత్బుల్లాపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన యువ నేత్రం సోమచంద్ అధ్యక్షుడు కేపీ విశాల్ గౌడ్

కుత్బుల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 11: ఉన్నత పదు పులు పది ఉద్యోగాల వేసి క్రమంలో సమాజంలో తమదైన శైలిలో సేవలను అందించడం ఆలోచించిన యువ నేత్రం సోమచంద్ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ యువజన యువనాయకుడు కేపీ విశాల్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో శివాత్మిక క్లినిక్ లాబరేటరీ అండ్ పార్సీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శిబిరాన్ని ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన అనంతరం ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమాజ సేవలో భాగస్వాములై ముందుకు రావడం ఆలోచించిన



ఉచిత వైద్య శిబిరంలో పరీక్షలు చేయించు కుటుంబ సంరక్షకులు కాలనీ వాసులు

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

బాలాసగర్, ఫిబ్రవరి 11: 11 కేపీ ఫీడ్ బ్యాక్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మత్తులు, చెట్ల కొమ్మల తొలగింపు కారణంగా సోమవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనుందని సెంట్రల్ ట్రాన్సిమిషన్ డివిజన్ (సీటీడీ డివిజన్) పబ్లిక్ రిలేషన్స్ డివిజన్ ప్రకటించింది. తొలిసారిగా సోమవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనుందని ప్రకటించింది. మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు గణతీ కాంత్ ఫీడ్ పరిధిలోని ప్రకాశ్ నగర్, గణతీ కాంత్, ఎన్ కే టూల్స్, కోల్డ్ కాంప్లెక్స్ పరిసర ప్రాంతాలు. ఉదయం 11 నుంచి 12 గంటల వరకు సాక్షి యూజిసీ ఫీడ్ పరిధిలోని ఎన్ సీసీ, సాక్షి, స్టీల్ సప్లయర్స్, ఏపీ టెక్ బస్టర్, హోమ్స్టేట్స్, అగర్ వాల్ స్టీల్, మేషూ ఇంజనీరింగ్ పరిసర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుంది. వినియోగదారులు గమనించి అధికారులకు సహకరించాలని కోరారు.

విద్యాశాఖకు తక్షణమే మంత్రిని కేటాయించాలి

మాదాపూర్, ఫిబ్రవరి 11: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే విద్యాశాఖకు మంత్రిని నియమించాలని వీటి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు నిఖిల్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు గడుస్తున్నా విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించకపోవడంతో ఆదివారం వీటి సభ్యులు మాదాపూర్ లో ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నిఖిల్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నిర్వహించడానికి విద్యాశాఖకు మంత్రిని నియమించాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో కల్లబొలి మాటలు చెప్పి, మోసపూరితమైన వాగ్దానాలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు గడుస్తున్నా ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను పరిచారని, ఇప్పటి వరకు విద్యాశాఖ మంత్రిని కేటాయించకపోవడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు దిశానిర్దేశం చేయాల్సిన విద్యాశాఖకు మంత్రి లేకపోవడం వల్ల సమయానుకూలంగా నిర్ణయాలు తీసుకోలేకపోతున్నారని వాపోయారు. రానున్న రోజుల్లో అన్ని పరీక్షలు నిర్వహించడంతో పాటు పలు రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి ప్రవేశ పరీక్షలను పరీక్షించాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు అధికారంలోకి వచ్చిన విద్యాశాఖకు తక్షణమే మంత్రిని నియమించి వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.

ప్రజావసరాలకు సీడీపీ నిధుల వినియోగం

అపవరాలకు తగ్గినట్లుగా కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. కాలనీ సంక్షేమ సంఘం సమావేశాలు కాలనీవాసుల వేడుకలకు ఇది ఎంతో వెసులుబాటుగా ఉంటుందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని కాలనీలన్నింటిలోనూ ఈ తరహా కమ్యూనిటీ హాళ్లను ఇప్పటికే సీడీపీ నిధులతో పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందించామన్నారు. ఇకాకాకాల్సిన ప్రాంతాల్లో అందుబాటులోకి తెస్తామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పేర్కొన్నారు. నిత్యం కాలనీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందిస్తానని, ప్రజల సౌకర్యమే తన అంతిమ లక్ష్యమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు బాలు, శ్రీధర్, రామిరెడ్డి, నరేష్, సాంబయ్య, నరేంద్ర, శ్రీనివాస్, రత్నశ్రీ, నాయుడు, రాజ్, జయలక్ష్మి, రాజేశ్వరి, కన్యాజే, మామిడి, భారతి, సత్యనారాయణ, హరి, మణయ్య, లక్ష్మీనారాయణ, అమలేష్ పాల్గొన్నారు.

మానవ సేవే మాధవ సేవ

కేపీహెచ్ఐటీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 11: మానవ సేవే మాధవ సేవయి.. భారత విశాఖ పరిషత్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవలు ప్రపంచీయ యువని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవం కృష్ణారావు అన్నారు. ఆదివారం మూసాపేట మున్సిపల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బి.పి.పి. జెనరల్ మెడికల్ స్టోర్ ను ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, అధ్యక్షుడు అశ్వినీసుబ్బారావు, వివేకానంద్ సేవ సమితి చైర్మన్ సీహెచ్.హనుంత్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. భారత విశాఖ పరిషత్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆరోగ్యసౌకర్యం కోసం నిర్వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవలు గొప్పవిగా ఉన్నాయి. ఇదే సూక్ష్మతతో మరన్ని సేవ కార్యక్రమాలు కొనసాగించాలన్నారు. అనంతరం 12 మంది దివ్యాంగులకు కృత్రిమ అవయవాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు



మానవ సేవే మాధవ సేవ

ప్రజలకు వినోదాన్ని అందించడం అభినందనీయం

మనోవికాసాన్ని అందించి వారిలో సూతనోత్తేజాన్ని కల్పించేందుకు ఇలాంటి సర్వసేవలు ఏర్పాటు చేయడం ఆలోచించిన యువని కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ కార్యదర్శి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత కేపీ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ జీహెచ్ఎస్ఐ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన బాలబేస్కూల్ను సందర్శించి ప్రారంభించారు. ప్రజలు ఇలాంటి వాటిని సందర్శించాలిగా చేసుకొని కుటుంబాలతో సరదాగా గడపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు మేనేజర్ల కన్వీన్షన్లు, వెంకటరెడ్డి, అలియాజ్ హాస్పిటల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.